
資料１

西調布体育館の機能移転に関する
利 用 者 ア ン ケ ー ト 結 果 （ 概 要 ）



１ 西調布体育館の機能移転に関する利用者アンケートについて
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■目的
NEXCO中日本による中央高速道路の耐震補強工事等により，高架下の公共施設等について移転等の取組が

必要となっている。西調布体育館については，西部地域における市民の身近なスポーツ活動の拠点となってい
ることを踏まえ，利用者の継続的な活動機会の確保のため，機能移転に向けた基本構想の策定に取り組んでい
ます。
本アンケートは，基本構想策定のための資料とすることを目的として利用者の皆様からご意見を把握するた

め，実施しました。

■アンケート方法など
調査対象：西調布体育館の利用者
実施方法：アンケート用紙の配布，配架及び市HPの掲載
回答方法：アンケート用紙への記入，インターネット（LOGOフォーム）による回答
調査期間：令和７年２月１５日（土）から３月１６日（日）まで
回答数 ：３１１件 ※ インターネットによる回答は５５件

本調査の実施に当たって

・回答率はその設問に回答すべき人数（回答者総数）を分母とした百分率（％）で表し，小数点以下第2位を四捨五入し，小数点第1位まで表示しています。

・設問によっては，一人の回答者が一つだけ回答する場合（単数回答）でも，回答率の合計が100％にならないものもあります。
・一人の回答者が複数回答しても良い場合では，回答率の合計は100％を超えることもあります。



２ 西調布体育館の機能移転に関する利用者アンケート結果
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【性別】
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【年齢】

n=311男性
31.5%

女性
66.9%

その他
1.3%

回答しない
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【利用頻度】

○現在の西調布体育館の利用について ○新しい西調布体育館（仮）の利用想定について
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西調布体育館の利用について，現状と移転後における利用傾向（想定）を分析するため，利用頻度や交通手段について比
較しました。



２ 西調布体育館の機能移転に関する利用者アンケート結果
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【交通手段】

○現在の西調布体育館の利用について ○新しい西調布体育館（仮）の利用想定について
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○現在の西調布体育館の利用について

【利用種目】

44.1%

15.0%

9.3% 8.6% 7.7%

3.2% 2.2% 1.9% 1.9%
4.2%

1.9%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

44.3%

15.0%

9.2%
8.6%

7.0%

3.2%

2.2%
1.9% 1.9%

0.6%

4.1%

1.9%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

n=313 n=314

○新しい西調布体育館（仮）の利用想定について
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【新しい西調布体育館に必要だと思うもの（該当するものに○を最大3つまで）】
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地域社会と学校が連携する学びの場としての施設の整備

環境に配慮した施設の整備

防災機能の強化・安全性の向上

世代を超えた交流が図られ，地域コミュニティの核となる施設の整備

誰もが気軽に健康・体力づくりに取り組める施設の整備

地域のスポーツの拠点としての機能の充実

スポーツ活動の場として機能の充実

n=720
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【自由意見（抜粋）】※

■施設について

■建設について

■その他

 現在の西調布体育館よりも駅から遠くなるので駐車場を現在よりも多めに確保してほしい
 常設の畳の部屋があるとよい
 子どもたちが使いやすい施設になってほしい
 ラケットスポーツ バドミントン，ラリーテニスに類するものが出来る高さを確保してほしい
 学校体育館がなかなか使用できない中で、貸し出しで使用できる貴重な屋内体育施設なので，
ぜひとも今後も使用できる施設であってほしい

 移転の際に極力空白期間が無いように計画的に移転をしてほしい
 新しい体育館には体育室ばかりでなく，ロビーや更衣室にも冷暖房の完備をお願いします

 駅から遠くなるので，バスの本数を増やしてほしい
 調布市は、市民スポーツ振興に非常に理解のある自治体です。今後も市民スポーツを始
め，交流の場の拡充を進めていただきたい

※自由意見は全１０６件



３ 参考（利用者アンケート）
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１　趣旨・目的

2　あなた（回答者）自身についてお聞きします。

①あなたの性別について教えてください。【ひとつ選択】

□ 男性 □ 女性 □ その他 □ 回答しない

②あなたの年齢について教えてください。【ひとつ選択】

□ 10代未満 □ 10代 □ 20代 □ 30代

□ 40代 □ 50代 □ 60代 □ 70代

□ 80代以上

③あなたのお住まいについて教えてください。【ひとつ選択】

□ 市内 □ 市外（　　　　　　　　　市）

④市内にお住まいの場合はお住まいの地域を教えてください。

例：

西調布体育館の機能移転に関する利用者アンケート

（所要時間2～3分程度になりますので，ぜひ皆様のご意見をお聞かせください。）

　調布市民西調布体育館については，昭和59年3月に設置して以来，卓球・武道系競技・ダンス体操などで，多く
の市民の皆様にご利用いただいております。しかしながら，中日本高速道路株式会社が中央自動車道の調布高
架橋の耐震補強工事等を予定しており，高架下に設置している公共施設について，移転等の取組が必要となっ
ています。
　西調布体育館の機能移転については，調布中学校の敷地を活用し，体育館と学校屋内プールの複合施設を整
備する方向で，現在，計画条件の大枠を整理するための基本構想の策定に取り組んでおります。
　今回のアンケート調査では，基本構想の検討に向けた参考とするため，皆様のご意見をお伺いします。
　つきましては，ご理解・ご協力をよろしくお願いいたします。

　　　　　　　　　　　【参考】市ホームページ「調布市民西調布体育館機能移転に向けた取組」→

（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

（　　　　調布市上石原　　　　）

1/2ページ

裏面に続きます

お手元のスマートフォン等から，

右のQRコードを読み取って

ご回答いただくことも可能です。

３　現在の西調布体育館のご利用についてお聞きします。

④西調布体育館をどのくらいの頻度で利用しますか。【ひとつ選択】

□ 週に１回以上 □ 月に数回程度 □ 年に数回程度 □ その他（　　　　　　　）

⑤西調布体育館まで来る際の交通手段について教えてください。【最も当てはまるものひとつ選択】

□ 徒歩 □ 自転車 □ 電車 □ バス

□ 車 □ バイク □ その他（　　　　　　　　　　）

⑥西調布体育館を利用する際の利用種目について教えてください。【ひとつ選択】

□ 剣道 □ 柔道 □ 空手道 □ 合気道

□ なぎなた □ ダンス体操 □ 卓球 □ ユニホッケー

□ インディアカ □ その他（　　　　　　　　　　）

４　新しい西調布体育館（仮）についてお聞きします。

　　新しい西調布体育館（仮）については，調布中学校（調布市富士見町４丁目１７−１)の敷地を活用して，

　　西調布体育館の機能移転（体育館）と学校施設（屋内プール）との複合施設を整備する予定であり，

　　現在の西調布体育館の機能移転として，少なくとも現施設と同規模程度の体育館を建設する予定です。

⑦新しい西調布体育館をどのくらいの頻度で利用すると思いますか。【想定するひとつ選択】

□ 週に１回以上 □ 月に数回程度 □ 年に数回程度 □ その他（　　　　　　　）

⑧新しい西調布体育館までどのような交通手段で来ると思いますか。【想定するひとつ選択】

□ 徒歩 □ 自転車 □ 電車 □ バス

□ 車 □ バイク □ その他（　　　　　　　　　　）

□ 利用しない

⑨新しい西調布体育館をどのような種目で利用すると思いますか。【想定するひとつ選択】

□ 剣道 □ 柔道 □ 空手道 □ 合気道

□ なぎなた □ ダンス体操 □ 卓球 □ ユニホッケー

□ インディアカ □ その他（　　　　　　　　　　） □ 利用しない

⑩新しい西調布体育館を整備するにあたり，大切だと思うものを教えてください。【最大3つまで選択】

□ 地域のスポーツの拠点としての機能の充実

□ 誰もが気軽に健康・体力づくりに取り組める施設の整備

□ 世代を超えた交流が図られ，地域コミュニティの核となる施設の整備

□ 地域社会と学校が連携する学びの場としての施設の整備

□ 環境に配慮した施設の整備

□ 防災機能の強化・安全性の向上

□ スポーツ活動の場として機能の充実

□ その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

５　その他について教えてください。

⑪全体を通して，ご意見やご感想等がございましたらご記入ください。【自由記述】


